

## ALUMNI

### Andra Corpade, Filologie

„Când mă gândesc la Norvegia, mă gândesc la Trondheim având în vedere că acolo mi-am petrecut cea mai mare parte din experiența mea norvegiană. Și Trondheim-ul e un oraș minunat. Ce mi-a plăcut cel mai mult a fost că am avut ocazia să întâlnesc foarte mulți studenți internaționali. Este de fapt un oraș dominat de studenți datorită universității NTNU. Este adevărat că am avut de îndurat condiții climatice destul de dure și foarte mult întuneric, dar a meritat. Dacă ar fi să descriu experiența mea norvegiană într-un cuvânt, acela ar fi super!”

### Roxana Airini, Română-Engleză

„Experiența mea norvegiană se poate rezuma în câteva cuvinte: 'Mi-aș dori să fiu încă acolo.' Pe parcursul semestrului în care m-am aflat în Trondheim am descoperit o cultură foarte interesantă, cu oameni prietenoși, un oraș minunat, demn de vizitat. Din punct de vedere al educației, calitatea cursurilor și a cadrelor academice de la NTNU a fost uimitoare. Se putea vedea că cei care îți predau erau cu adevărat pasionați de materia respectivă și era mereu o plăcere să participi la cursurile lor. Dacă mi s-ar da ocazia, m-aș întoarce acolo fără nicio ezitare.”



Mai multe informații:

**BIROUL ERASMUS+ ȘI ACORDURI INTERNAȚIONALE**

Str. Gabriel Bethlen, nr. 5, 510009 Alba Iulia

tel: +40-258-806042

e-mail: [relint@uab.ro](mailto:relint@uab.ro),

[www.uab.ro](http://www.uab.ro)

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.

Această publicație reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants



UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

## Burse și cooperare instituțională în învățământul superior

### Mobilități studenți pentru studiu

Pentru studenții Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia există granturi disponibile pentru domeniul **ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI**.

În baza acordurilor bilaterale ERASMUS+/SEE încheiate de către Universitatea noastră cu instituții partenere din Norvegia, am deschis a doua etapă a competiției pentru granturile SEE mobilități de studiu, pentru semestrul I al anului universitar 2020/2021.

**Programul pentru burse și cooperare instituțională în învățământul superior este un program al SEE (Spațiul Economic European – asocierea UE, Norvegia, Islanda, Lichtenstein) care înglobează inițiativele părților în materie de educație și formare profesională.**

### Obiectivul general al programului :

Reducerea decalajelor economice și sociale între țările din Spațiul Economic European (SEE) și de a dezvolta relațiile bilaterale între statele SEE și România. Programul este administrat în România de Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (Operator de Program - OP), Universitatea noastră fiind beneficiară (Promotor de Proiect - PP) de fonduri, în urma selecției organizate anual de către OP.

### **Criterii de eligibilitate impuse:**

- Instituții de învățământ superior acreditate din România;
- Deținerea ECHE – European Charter for Higher Education;
- Existența acordurilor de cooperare bilaterală între instituții deținătoare ECHE.

### **Criterii de eligibilitate pentru beneficiarii studenți:**

- a. candidatul este cetățean român sau cetățeanul altei țări, înregistrat la cursuri regulate în Universitatea „1 Decembrie 1918”, care are un permis de rezidență temporară/permanentă eliberat de autoritățile române competente;
- b. candidatul nu a beneficiat anterior de o mobilitate finanțată de același program (cu sau fără sprijin financiar);
- c. candidatul este student la zi al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, masterand sau doctorand cu frecvență;
- d. candidatul este student cu rezultate academice bune (integralist);
- e. candidatul a promovat un test de limbă străină, corespunzător mobilității
- f. în anul de mobilitate, candidatul trebuie să fie înmatriculat în anii de studii II-IV pentru mobilitățile de studiu.

### **Calendarul selecției**

Dosarele pot fi depuse de către studenți în perioada 9 – 23 martie 2020, ora 12.00, selecția urmând a avea loc în data de 24 martie 2020, la ora 14.00.

### **Dosarul de candidatură va cuprinde:**

- a. formular de candidatură;
- b. Curriculum Vitae format Europass, redactat în limba în care se va desfășura stagiul, semnat și datat;
- c. scrisoare de intenție, în limba în care se va desfășura stagiul, care să precizeze obiectivele concrete urmărite de candidat și rezultatele așteptate (1-2 pagini);
- d. recomandare din partea unui cadru didactic, în care să fie evaluate competențele candidatului;
- e. copie document de identitate și permis de ședere (dacă este cazul);
- f. adeverință de la secretariatul Facultății cu media anului universitar precedent (media de admitere sau a semestrului încheiat pentru studenții din anul I, după caz);
- g. adeverință medicală cu mențiunea - „Clinic sănătos. Apt pentru studii/practică în străinătate.”

h. copii ale diplomelor și certificatelor obținute de candidat în învățământul superior, considerate utile în susținerea candidaturii (documente opționale, de ex. diplome de participare la sesiuni de comunicări științifice, la concursuri și competiții, certificate care sa ateste participarea la activități de cercetare sau servicii sociale/voluntariat etc.);

i. declarație pe propria răspundere cu privire la stagiile de mobilitate efectuate în ciclul de studii corespunzător opțiunii prezente/ de participare în cadrul Programului Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European.

**Posibilitatea de a câștiga un grant SEE pentru mobilități de studiu în Norvegia, Norwegian University of Science and Technology (NTNU), TRONDHEIM.**

### **Mobilități pentru studiu**

Prin intermediul Mecanismului Financiar este acordat un sprijin financiar (bursă/grant) studenților din universitățile participante la program pentru a efectua o mobilitate de studiu la o universitate cu care universitatea de origine a studentului a încheiat un acord de colaborare.

Grantul este destinat acoperirii parțiale a costurilor implicate de mobilitate (transport, subzistență, taxe de folosire a unor facilități). De aceea, acesta trebuie suplimentat prin alte contribuții.

Studentului trebuie să se pună la dispoziție un contract de studiu (Learning Agreement) scris, referitor la programul care trebuie urmat în străinătate.

La sfârșitul perioadei de studiu, universitatea gazdă trebuie să-i elibereze studentului Erasmus și universității de origine a studentului un certificat de studiu care confirmă că programul stabilit a fost realizat și rezultatele obținute.

Studenții beneficiază în continuare de bursa națională pentru perioada petrecută în străinătate.

Grantul minim este de 1200 de Euro/lună. La această sumă se adaugă un grant pentru acoperirea cheltuielilor de transport în valoare de 275 de Euro.

CV-ul în format Europass și pașaportul lingvistic se pot completa online sau se pot descărca de pe site-ul. [www.europass-ro.ro](http://www.europass-ro.ro)